

ÖKOISKOLAI TEVÉKENYSÉGEK MUNKATERVE
2021-2022

VÁLLALT FELADAT	RÉSZLETES LEÍRÁS	MEGVALÓSÍTÁS IDEJE	FELELŐS / RÉSZTVEVŐK
Projekttevékenységek			
Vadaspark, Fűvészkert, Rotary tanösvény	Legalább két osztállyal teszünk látogatást városunk e három nevezetességének valamelyikében. A cél a szemléletmód formálása, a környezet védelmének és a hagyományok megismerésének kialakítása.	2021. szeptember-október ill. 2022. május – június	Gere Zsuzsa / legalább két osztály
Projekthetek	Fenntarthatósági témahét: Megújuló energiaforrások	2022. április 4-8.	Kocsondi A. M. / minden tanuló és oktató
	Egészség és sport	2022. március 26.	Kocsondi A. M. / minden tanuló és oktató
Szeged projekt	A projekt során a 9. évfolyam tanulói megismerkednek a helyi természeti / kulturális örökséggel	2021. szeptember	Klippel Renáta (Diákönkormányzat) / 9. évfolyam
Bemutató óra	Módszertani bemutató a tantestület számára	2021. október és 2022. március	Kocsondi A. M. / minden oktató
Mindennapi tevékenységek			
Újrahasznosított papír használata	Mivel az adminisztráció nagy papírfelhasználással jár, fontosnak tartjuk, hogy ezt a lehető legkörnyezetbarátabb	folyamatosan	Szalai Róbert / az iskola minden dolgozója

	módon oldjuk meg. Emellett természetesen a takarékosagra is nagy hangsúlyt helyezünk.		
Csapok, fűtőtestek figyelése	Célunk a víz- és energiapazarlás megelőzése; a készülékek, eszközök lecserélésekor figyelembe vesszük az energiatakarékossági szempontokat.		Ferencvári Dóra / minden tanuló és oktató
Ésszerű villamosenergia-használat	Szeretnénk elkerülni az elektromos készülékek pazarló, indokolatlan használatát.		Ács-Sánta Edit / minden tanuló és oktató
Szelektív hulladékgyűjtés	Elemek, izzók, használt olaj, műanyag flakon, papír stb. szelektív gyűjtése, továbbadása újrafelhasználásra	folyamatosan	Mucsi Mária, Juhász Edit, Vekety László, Antal Bernadett, Csapiné Eperjesi Melinda, Gere Zsuzsa / minden tanuló és oktató
Környezetünk rendben tartása			
A növényzet gondozása	Az iskola épületében, a tantermekben lévő virágok, levéldísznövények ápolása, új növények elhelyezése	folyamatosan	Antal Bernadett, Szalai Róbert
Kültéri virágok ültetése	A cél a kellemes látványt nyújtó, gondozott iskolaudvar megőrzése / fejlesztése, akár projektekhez kapcsolódva is.	2022. április - május	Kovács Ferenc, technikai dolgozók
Madáretetők kihelyezése és felügyelete	Az iskolaudvar sok madárfaj élő- és fészkelőhelye, ezért fontosnak tartjuk, hogy télen is gondoskodjunk róluk.	2021. november - 2022. április	Szegváriné Farkas Gabriella / tanulók
Tisztán tartás, gondozás	Az iskola udvarának és közvetlen környezetének gondozása, tisztán tartása az egész tanév során a Diákönkormányzat vállalása.	folyamatosan	Klippel Renáta (Diákönkormányzat) / minden tanuló

Tájékoztatás			
Faliújság a zsibongóban	A tájékoztatás célja, hogy ne csak a már megvalósult vagy még előttünk álló feladatokról szerezzon tudomást az iskolai közösség, hanem a lehetőségekről, friss hírekről is.	folyamatosan	Mucsi Mária, Juhász Edit
Honlap	Az iskola honlapján közzétesszük a megvalósított vállalásokat, a tervezett feladatokat, és minden fontos információt.	folyamatosan	Ács-Sánta Edit
Tantestületi műhelymunka	Az ünnepek előkészítésének megbeszélése, melyen beépítjük a fenntarthatósági szempontokat	2021. október	Kocsondi A. M. / oktatók
A kerékpáros közlekedés népszerűsítése	Szeged mind méretét, mind infrastruktúráját tekintve kiválóan alkalmas a kerékpáros közlekedésre. Ezért azt a célt tűztük ki, hogy egyre több tanuló és dolgozó válassza ezt a közlekedési formát.	folyamatosan	Antal Bernadett, Csabáné Neográdi Irén
Kapcsolatok más intézményekkel			
Kapcsolatrendszer bővítése	Bővíteni kívánjuk meglévő kapcsolatrendszerünket, együttműködési megállapodást kötünk partnereinkkel, hogy az ökoiskolai programban segíthessük egymást.	folyamatosan	Bori Zoltán
Közös rendezvények a partnerekkel	A már meglévő együttműködési szerződések alapján a partnerek tájékoztatják egymást az intézményekben szervezett rendezvényekről, és biztosítják a részvételt.	folyamatosan	Kocsondi Antónia